De acuerto con tonos elementales (Si/No decision)

Ejemmplo de disefio: Acuerdo con las tefiidas elementales.

Hay cuarto tonos elementales en cada pagina:
R0jo Re, Amarrillo Yg, VerdeGe y Azul B

1 0 0 datos en entrada pueden producir: Rgjo

0 1 0 datos en entrada pueden producir: V&gde

0 0 1 datos en entrada pueden producir: I

0 1 1 datos en entrada pueden producir: Amarglo

Los colores elementales Rdfay VerdeGe
debe ubicar sobre la horizontal axis.

Los colores elementales AmarilMa y Azul Bg
debe ubicar sobre la vertical axis.

Esta prueba utiliza un circulo de colores con 16 to

Nr. 00 y 08 debben ser RoRy y VerdeGe.
Nr. 04 y 12 debben ser Amarildy y Azul Be.

Se no. 00, 04, 08, y 12 de los cuarto tonos element&lgsYe, Ge Y Be? subrayadoSi/No
Solo en casa de "No™:

Roja elementaR es el matiz passo No. (e. g. 00, 01, 15) ........ (ni amarillento no azulad
Amarillo elementalyg es el matiz passo No. (e. g. 04, 03, 05) ........ (ni rojizo ni verdoso)
Verde elementab, es el matiz passo No. (e. g. 08, 07, 09) ........ (ni amarillento no azula
Azul elementaBg es el matiz passo No. (e. g. 12, 11, 13) ........ (ni rojizo ni verdoso)

Resultato: De los cuatro colores elementales (e. g. tres) ......... estan en la ubicaciob pre

nos.

b)
Ho)

ista.

parte 1, AS660-3dd: 00301



